

检验训练成果 提升管理水平

衡阳消防举行全市消防救援队伍队列会操

衡阳晚报讯 (通讯员 高明) 为巩固和深化“条令纲要学习月”活动成果,检验队列训练成果,3月22日,市消防救援支队举办全市消防救援队伍队列会操。来自全市19支消防救援站代表队参加会操。

队列会操以单个人员队列动作为主,通过赛前抽签顺序依次进行展示。主要结合现场指挥员口令、指挥员位置、变换指挥路线及队列人员动作协调性、整齐性、准确性,队列记录和精神面貌等

方面进行现场打分,最后根据综合成绩得出比赛结果。会操过程中,参赛人员个个精神抖擞、士气高昂,队列动作规范标准、整齐划一,指挥员口令准确、声音洪亮,展现了消防救援人员良好风貌,彰显了条令纲要学习宣贯活动成果。

经过激烈角逐,雁峰区白沙洲消防救援站代表队获得一等奖,常宁市青阳南路消防救援站、祁东县洪桥消防救援站代表队获得二等奖,石鼓区来雁塔消

防救援站、衡东县洣水消防救援站、耒阳市青麓消防救援站代表队获得三等奖。衡山县两路口消防救援站获得优秀组织奖,雁峰区白沙洲消防救援站指挥员陈毅、衡东县洣水消防救援站指挥员倪振铭获评“优秀指挥员”。

下一步,市消防救援支队将继续抓好条令纲要常态化学习,引导全体消防救援人员学条令、用条令、守条令,进一步推动队伍正规化建设,为圆满完成各项工作奠定纪律基础、提供队伍保障。

石鼓区消防:

深入重大火灾隐患单位帮扶指导整改工作

衡阳晚报讯 (通讯员 周彦) 为切实做好辖区重大火灾隐患单位整改工作,加快区政府挂牌督办重大火灾隐患单位的火灾隐患整改进度,近日,石鼓区消防救援大队深入重大火灾隐患单位旺角星辰、金色家族KTV上门督促指导整改,掌握两家单位火灾隐患整改进度,帮助解决整改难题。

期间,帮扶指导组采取现场检查、逐

一比对的方式,对前期排查出的火灾隐患进行再核查再确认,对检查单位重大火灾隐患整改情况进行详细了解,对照整改方案进行逐一核查,并与单位负责人进行了深入的交流和探讨,指出了存在的问题,就整改过程中的技术难题一一给予了解答与指导。帮扶指导组指出,各隐患单位负责人要从思想上引起高度重视,消除侥幸心理,要明确专人负责,

做到整改工作与落实防范措施和建立健全安全责任制相结合,确保按时限、高质量完成整改,严防各类安全事故的发生。

通过此次督促指导,推动了重大火灾隐患单位的整改进度。下一步,大队消防监督员将继续跟踪指导重大火灾隐患单位,协助隐患单位尽快消除重大火灾隐患,确保整改到位。

衡阳晚报讯 (通讯员 刘洋) 为有效防范化解重大火灾风险,预防和减少消防安全事故发生,近日,衡东县消防救援大队开展“多合一”场所消防安全隐患集中攻坚整治行动,坚决遏制亡人火灾事故发生。

期间,帮扶指导组采取现场检查、逐

一比对的方式,对前期排查出的火灾隐患进行再核查再确认,对检查单位重大火灾隐患整改情况进行详细了解,对照整改方案进行逐一核查,并与单位负责人进行了深入的交流和探讨,指出了存在的问题,就整改过程中的技术难题一一给予了解答与指导。帮扶指导组指出,各隐患单位负责人要从思想上引起高度重视,消除侥幸心理,要明确专人负责,

备必要报警、灭火等消防器材设施,场所在内存在不安全用火用电行为,尤其是电动车违规停放充电。同时,向场所负责人开展消防宣传,结合现场存在的火灾隐患,详细讲解消防安全常识,提高场所经营者的消防安全意识,普及防火及逃生知识。

通过此次专项检查,及时发现并消除了一批“多合一”场所的消防安全隐患,进一步提升了辖区各商户的消防安全意识,为维护辖区消防安全形势持续稳定夯实了基础。

衡阳晚报讯 (通讯员 孙永康) 为进一步加强辖区消防安全管理,确保辖区群众生命财产安全,近日,祁东县消防大队联合辖区派出所对辖区“九小场所”安全生产进行大排查。

检查组一行深入到辖区小餐馆、小

事故发生。

此次集中攻坚重点整治门店内违规设置居住场所或违规住人,住宿部分与其他部分防火分隔不符合要求的,疏散逃生设施设置不符合要求,场所内未配

检查人员当场提出针对性整改意见和建议,要求商户时刻绷紧安全弦,制定具体整改措施,及时消除场所内存在的安全隐患。检查过程中,发现部分场所存在灭火器过期,线路外露且老化严重等问题,检查组责令立即整改,消除安全隐患。

下一步,该大队将继续开展安全隐患排查整治工作,强化落实“九小场所”及岗位人员的安全责任,持续加大节假日对限制燃放烟花爆竹的宣传力度和查处力度。

衡阳晚报讯 (通讯员 陈仲文) 近日,高新区消防办公室组织举办了基层消防业务培训班。高新区各公安派出所分管副所长及专(兼)职民警、各街道办事处消防救援所全体人员、各社区(村、管理站)分管副职和消防专干、各行业部

商店及沿街商铺等“九小场所”,重点检查了各场所用火、用电是否规范,安全出口、疏散通道是否畅通,疏散标志、应急照明是否完整,消防安全管理制度是否落实,是否存在店铺违规住人等情况。针对检查中发现的问题和存在的隐患,

营”“环环相扣”集聚效应,切实增强行业部门、公安派出所、街道消防救援所及社区消防专干的日常消防检查业务能力,切实提升基层监管效能,不断推进消防综合治理,夯实全市火灾防控基础。

培训本着“缺什么就补什么,需要什么就练什么”原则,切实提高基层消防监督执法水平,规范消防监督执法行为。参训人员表示,要以此次业务培训为契机,学以致用,切实把基层消防安全监督工作做深做实,夯实基层火灾防控根基。

衡阳晚报讯 (通讯员 杨瑶) 为全面加强仓储物流场所消防安全管理工作,切实提升当前社会面火灾防控水平,近日,衡阳县消防救援大队深入辖区仓储物流场所开展消防安全检查。

大队消防监督员重点对场所内部消

防设施、装备器材是否完好有效;安全出口、疏散通道是否畅通;防火分区、疏散通道等是否按照消防技术规范要求设计;是否存放易燃易爆化学危险品;电器线路敷设是否符合规范要求等情况进行了细致检查。针对检查发现的安全隐患,

大队消防监督人员下发《责令改正通知书》,并叮嘱负责人要加大内部火灾隐患的自查自纠工作,时刻落实好消防安全职责,加强员工的消防宣传教育工作,切实将火灾隐患消除在萌芽阶段。

通过此次检查,及时消除了潜在的消防安全隐患,为仓储物流场所营造了良好的消防环境。下一步,该大队将加强企业消防安全服务指导,提高企业应急处置能力,确保辖区火灾形势持续稳定。

70名基层骨干齐学消防技能

门负责消防工作的专干共70余人参加了培训学习。

此次培训立足务实强基工作目标,创新培训机制,采取“1+1+1”培训新模式,由专业知识授课、现场实操教学和实地监督检查三部分组成,形成“步步为

检验训练成果 提升管理水平

衡阳县消防:深入仓储物流场所开展安全检查

衡阳晚报讯 (通讯员 杨瑶) 为全面加强仓储物流场所消防安全管理工作,切实提升当前社会面火灾防控水平,近日,衡阳县消防救援大队深入辖区仓储物流场所开展消防安全检查。

大队消防监督员重点对场所内部消

防设施、装备器材是否完好有效;安全出口、疏散通道是否畅通;防火分区、疏散通道等是否按照消防技术规范要求设计;是否存放易燃易爆化学危险品;电器线路敷设是否符合规范要求等情况进行了细致检查。针对检查发现的安全隐患,

耒阳市消防:

严查人员密集场所 切实增强火灾防控

衡阳晚报讯 (通讯员 彭丽英) 为切实增强冬春季火灾防控,有效遏制重特大火灾事故,近日,耒阳市消防救援大队深入辖区人员密集场所开展消防安全检查行动。

检查过程中,大队消防监督员重点对人员密集场所开展检查,主要检查疏散通道、安全出口是否畅通;消防控制设施和自动排烟系统是否运行正常;电气线路敷设是否达标;灭火及应急预案、消防安全责任制度是否完善落实;消防控制室值班人员对火灾处理、人员疏散、消防设施操作程序是否熟练等情况。

针对检查出的问题,大队消防监督员要求相关单位负责人立即整改,并现场提出整改意见。同时提醒负责人加强场所消防安全工作,加大单位内部检查、巡查的频次和力度,认真开展火灾隐患自查自纠,确保单位消防安全无死角,并要求单位消防安全负责人要时刻绷紧消防安全弦,认真履行单位主体责任,完善落实防火检查巡查、消防宣传培训、灭火和应急演练等制度,做到风险自知、安全自查、隐患自改,不断提升自我管理水平。

珠晖区消防:

集中夜查“生命通道” 是否畅通

衡阳晚报讯 (通讯员 张雁凌) 近日,珠晖区消防救援大队深入辖区人员密集场所开展畅通消防“生命通道”集中夜查行动。此次夜查行动,共检查单位10家,发现并督改火灾隐患18处。

夜查期间,大队消防监督员深入辖区人员密集场所,重点对各单位消防安全主体责任是否落实、用火用电用气是否规范、电气线路敷设是否符合要求,消防设施器材是否完好有效、疏散通道及安全出口是否畅通、消防安全管理员消防安全常识是否掌握等情况进行检查。针对检查出的问题,大队消防监督员要求场所负责人及时消除隐患问题,加强消防安全日常管理力度,时刻绷紧消防安全弦。

从检查的情况看,各单位对消防安全工作比较重视,消防安全责任制、规章制度基本落实到位,但个别场所还存在营业期间疏散通道堆放杂物、缺少应急照明灯和疏散指示标志等隐患问题。对此,大队消防监督员现场指出各场所消防安全管理存在的问题,提出整改意见,下发了相应的法律文书,并督促相关单位务必及时彻底消除火患。

蒸湘区消防:

联合开展专项检查

衡阳晚报讯 (通讯员 刘力) 为进一步规范和提升辖区消防产品质量水平,加大对假冒伪劣产品的打击力度,近日,蒸湘区消防救援大队联合区市场监督管理局开展“3·15”消防产品专项检查。

期间,检查人员重点针对单位使用的消防水带、手提式灭火器、消防栓、消防应急照明灯、疏散指示标志等消防产品进行检查,仔细查看消防产品外观标识,性能参数,对是否具有市场准入证明和强制性认证证明等进行了现场查验。

下一步,蒸湘区消防救援大队将继续联合市场监管部门开展消防产品质量监督检查和科普宣传教育活动,不断加大对消防产品的监管力度,进一步规范消防产品的市场秩序,优化消防产品市场环境。